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Z-блогери: Starlink над
територією РФ працює, але є
нюанс
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  8 квітня 2026, 04:24

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Starlink діє над територією РФ, але доступний лише українцям

У РФ скаржаться, що SpaceX надає доступ до
покриття системою Starlink над територією Росії, але
виключно у військових цілях та на користь ЗСУ
Низка російських Z-блогерів почали скаржитися на супутниковий зв’язок
Starlink, який, за їхніми словами, тепер надає Україні покриття над
територією Росії. При цьому самі росіяни доступу до  покриття над своєю
територією не мають.

"На жаль, після низки підтверджень (які спливуть трохи пізніше на
профільних каналах), констатуємо: нині супротивник не має обмежень у
зонах покриття супутникового угруповання Starlink над територією РФ.
Пояснюємо простою мовою: SpaceX надає доступ до покриття системою
Starlink над територією Росії, але виключно у військових цілях та на користь
ЗСУ", - пише російський Z-канал Осведомитель.

При цьому канал пов'язує можливе використання Starlink з атаками ЗСУ на
Єйськ, Брянськ та Новоросійськ, зазначаючи, що відстані від кордону не
вкладаються в "офіційну" зону покриття. "Можемо констатувати значне
"розширення" зони покриття Starlink", - стверджує канал.

Інший Z-канал, Записки Vетерана, нагадує, що раніше компанія SpaceX
запровадила верифікацію для кожного терміналу Starlink, що
використовується на фронті.

"І тепер коли верифікований у "білому списку" термінал знаходиться над
територією Росії, він не відключається, а продовжує працювати. І це зараз
дуже велика проблема", — констатує канал.

Він також зазначив, що відтоді, як Starlink став недоступним для
російських військових, окупанти "втратили одну з ключових тактичних
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ,  ВСУ,  SPACEX

переваг - керування далекобійними ударними дронами на оперативній
глибині (до 150-200 км)".

Зазначається що зараз російські військові користуються супутниковими
терміналами Спіріт-030, але вони дають сигнал із затримкою та
вразливими для РЕБ.

"Зв'язок через них не йде в жодне порівняння зі Starlink, який забезпечував
відео високої роздільної здатності в реальному часі в будь-якій точці.
Перевага у "дальнобійних дронах" перейшла до противника. Тепер авіація
та дальні удари ми змушені наводити за старими технологіями, діючи
часом наосліп і зазнаючи зайвих втрат", — сказано в пості.

Нагадаємо, в січні Україна звернулася до власника SpaceX Ілона Маска  з
проханням обмежити використання Starlink російськими дронами типу
"шахед".

Пізніше Міноборони у взаємодії з інженерами Space X вдалося відключити
нелегальні термінали Starlink. Після цього у ЗСУ супутниковий зв'язок
залишився, а у росіян - ні. Відтоді РФ намагається завербувати українців
для реєстрації Starlink.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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